

吴金贵是不是贵人

新帅上任称能带领泰山队保级

本报记者 李志刚

突然换帅,让鲁能泰山成为全国体育媒体集体关注的对象。吴金贵在接受媒体采访时,谈到泰山客战杭州绿城的“最低目标”是拿下1分。

专门找杜威了解情况

“(鲁能泰山)现在处于保级区,是一些问题没有能够理顺,球队不应该是这样的成绩。我想我会先提高大家的精神面貌,让大家有更强的战斗力,然后再来改进球队的技战术水平。”

现在鲁能泰山仅比并列倒数第二的上海申鑫、青岛中能多出两分,但保级在吴金贵看来没有问题,“我觉得鲁能的实力不错,所以我有信心带领鲁能保级。当然会有一些难度,但我觉得最终我们可以完成任务的。”

时间紧、任务重,吴金贵能

在短时间之内熟悉队伍、开展工作吗?对此,他说自己对鲁能的这批球员“还是比较了解的”,“以前带绿城打中超的时候,一直在关注着鲁能泰山这支队伍。”

另外,在如今的泰山队里,有吴金贵多年的老部下杜威,吴金贵说自己与杜威的关系一直不错,“现在也会通过杜威了解泰山队的一些情况”,“到了鲁能后,我专门找到杜威,了解了一下球队的情况。希望后面的比赛中,他能够帮助球队取得好成绩。”

澄清曾被架空的传闻

2011赛季末期,时任杭州绿城主教练的吴金贵被“架空”了,幕后主使是俱乐部老板卫平,站到前头的则是“队委会”负责人杜威,吴金贵表示自己不仅跟杜威没有矛盾,就是跟宋卫平也依然“没有问题”。“怎么会(有矛盾)呢?其实我还是希望以后有机会能在绿城工作,我走的时候,并不像外界说的那样(有情绪),还是挺开心的。如果有机会的话,我还想和宋老板聊聊球呢。”

在鲁能泰山“上课”后的第一场比赛,就是客场激战“老东家”杭州绿城,吴金贵自己都称“非常巧合”,“真的非常巧合,我也没想到在鲁能的第一场比赛就是回杭州打比赛。这次回去,多少有些异样的感觉吧,觉得很特别。现在还没确定从济南到杭州的时间,如果有可能,早点回去当然好,可以和朋友聚聚。我是杭州女婿,带绿城也挺长时间的,对杭州的感情很深。”

杭州女婿希望战平绿城

回杭州会会亲友虽然好,但比赛才是最重要的事情。如今鲁能泰山、杭州绿城两队的情况都不大好,在吴金贵看来,相对来说还是泰山队的底蕴更深一些,“鲁能的实力要高于绿城,鲁能底蕴比较厚,按实力来说不应该是现在这个名次。当然了,客场都很难打,接下来这周的训练,我们都要围绕着

客战绿城这场比赛来进行。这场比赛绿城肯定拼命,我们千万不能先着急。”

既然承认鲁能的整体实力高于绿城,吴金贵本人以及泰山队现任队长杜威又对绿城比较了解,这是否意味着泰山队会将此次的作战目标定为“拿3分”?对此吴金贵笑着说,“1分,目标就是1分。”



泰山队新任主帅吴金贵带队训练,他全程笑容满面,训练间隙还一展脚法并亲自搬训练器材。



下课后的滕卡特还没有离开济南,日前在济南参加一位朋友的婚礼。

吴金贵赞滕卡特 他不是菜鸟

本报记者 李志刚

为了尽快提升水平,很多中超队伍都聘请了外教,但外教来得快换得也快。刚刚顺利度过“换帅危机”的北京国安主帅帕切科,在接受采访时表示,自己难以理解中超更换主帅的频率,“我在中国才一年零九个月,只有国安、申鑫和辽宁的主教练没有变化,其他球队都更换了主帅,我对这个现象感到很奇怪。尤其是广州恒大,他们在联赛和亚冠成绩很好的情况下,却炒掉了主教练(李章洙)。”对于很多外教“栽在中超”这一现象,吴金贵有着自己的认识。

“就说滕卡特吧,他在欧洲的确很有名气,也是个高水平的教练。但在中国,需要结合中超的实际情况,不能光顾着按照自己的思路来改造球队。另外,还要处理好各方面的关系,只有这样,才能取得成功。因为种种原因,外教水平并没有完全发挥出来,像绿城的冈田武史也是这样,恒大的里皮也没有全部打出来,这其中都有一定的主客观原因在里面。”

吴金贵在接受采访时这样说,“这些外籍教练往来自足球高水平国家,足球理念的系统性比较强,起点也很高,确实值得我们学习。不过,他们往往觉得很多东西不需要讲,球员都应该明白。问题是,在欧洲或者美洲是这样,但在中国不行。”吴金贵表示,中国足球还处于比较原始的阶段,球员在青少年阶段就没有得到系统性的指导,“所以哪怕到了一线队,还是要强化细节和基础性的东西。外籍教练也不是神仙,如果他和中国足球的现状结合得不够,执教效果往往会大打折扣。”

虽然对外籍教练的评价比较高,但这并不意味着吴金贵便认为“本土教练不行”,“我相信如果平等对待,给本土教练带的球队本身实力不错的,我们不会落在洋帅后面。我们应该相信自己的能力。”

第五届山东国际大众艺术节系列活动

國井·扳倒井

第四届中国书画名家精品博览交易会

●主办单位:山东省文学艺术界联合会 齐鲁晚报

●展览时间:2012年9月14日—9月16日

西北风尚——黄土画派山东展

部分展区介绍

由著名画家刘文西先生亲手创立的黄土画派,在中国现代美术史上留下了一抹浓重而艳丽的色彩。“西北风尚——黄土画派山东展”以西安美院众多艺术家为主体,全面展示出黄土画派阳刚豪放、雄浑大气和勃勃向上的理想现实主义风格。在这里,艺术家呈现给观者的不仅是一幅幅经典的美术作品,还能带给山东观众因地域、文化不同而产生的全新感受。

参展艺术家:刘丹、刘永杰、刘军利、吴昊、李玉田、李秦隆、陈斌、姜怡翔、姬国强、黄庆安(以姓氏笔画为序)

●承办单位:齐鲁晚报社 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

●展会地点:济南舜耕国际会展中心二层

●咨询电话:400-652-6688

墨韵齐鲁——第二届山东书坛名家作品邀请展

山东人爱书习书之气蔚然成风。“墨韵齐鲁——第二届山东省书坛名家作品邀请展”,邀请十四位齐鲁书坛名家齐聚一堂,展示他们多年来对书法艺术的探索成果,呈现出魏晋风流、唐宋文人书卷气息与时代旋律相结合的精神风貌。不仅能让观众在笔走龙蛇的淋漓笔墨中充分感受齐鲁书法名家不断追求突破的艺术探索精神,亦能满足广大观众对书法艺术的爱好需求,喜欢书法艺术的观众朋友千万不要错过。

参展艺术家:于钦彦、宁兰智、龙岩、宋文京、张业法、张仲亭、张伟、孟鸿声、姜以忠、段玉鹏、荆向海、徐华志、黄斌、嵇小军(以姓氏笔画为序)

— 中国芝麻香发祥地 —

中國國井 深得人心

中国芝麻香白酒第一窖

山东扳倒井股份有限公司 公司电话:0533-6962270 客服电话:400-629-8678

